

প্রিয় বাবা-মা এবং কেয়ারারগণ

স্কুল 15.05.20 স্কুল থেকে একটি আপডেট

সরকার ঘোষণা করেছে যে তারা আশা করছে যে কিছু শিক্ষার্থী মে মাসের মাঝামাঝি সময়ের পরে অর্থাৎ হাফ ট্রাম এর পরে স্কুলে ফিরে আসতে পারবে। সরকার বলেছে যে, প্রথমে কেবল রিসিপশন ইয়ার, ইয়ার ওয়ান এবং ইয়ার সিঙ্গেল এর বাচ্চারা ১'লা জুনে ফিরে আসা উচিত। এই পরিকল্পনাটি করোনাভাইরাস ছড়িয়ে পড়ার বিষয়ে পর্যালোচনা সাপেক্ষে সিদ্ধান্ত নেয়া হয়েছে। সরকার বজায় রেখেছে যে এটির জন্য তাদের 'পাঁচটি পরীক্ষা' এখনও পূরণ করা দরকার - সুতরাং এই পর্যায়ে এটি সুনির্দিষ্ট নয়। স্কুলগুলিকে এই সম্ভাবনার জন্য পরিকল্পনা করতে বলা হয়েছে। এর জন্য পরিকল্পনা অবিশ্বাস্যভাবে জটিল এবং আমরা নিশ্চিত করতে চাই যে ছাত্র, স্কুল কর্মী, পিতামাতা এবং বৃহত্তর সম্প্রদায়ের নিরাপত্তা আমাদের প্রধান ফোকাস। নির্দিষ্ট পরিকল্পনা সম্পরিক পরিকল্পনা সম্পর্কে বলার জন্য ইটা হয় খুব তাড়াতাড়ি সময়। ... তবে দয়া করে আমরা যে গাইডেন্স পেয়েছি তার কিছু নীচে দেখুন:

আমাদের সংখ্যার উপর একটি ক্যাপ লাগাতে হতে পারে যাতে সুরক্ষাকে অগ্রাধিকার দেওয়া যায়। আমরা বিশ্বাস করি যে আমরা প্রতিটি শ্রেণীর গ্রুপে দশ জন শিক্ষার্থী পরিচালনা করতে পারি। এই গোষ্ঠীগুলির কর্মীদের একই সদস্য থাকবে এবং যতক্ষণ না এই ব্যবস্থা কার্যকর থাকবে। শিশুদের সাধারণ শ্রেণির শিক্ষক নাও থাকতে পারে এবং তারা সাধারণ শ্রেণিকক্ষে নাও থাকতে পারে।

আমরা রিসিপশন ইয়ার, ইয়ার ওয়ান এবং ইয়ার সিঙ্গেল এর বাচ্চাদের ক্লাস এক সঙ্গে ও একই সময়ে ক্লাস নাও হতে পারে। এটি কয়েক সপ্তাহের মধ্যে পর্যায়ক্রমে হতে পারে।

শিক্ষা অধিদফতর জানিয়েছে যে স্কুলগুলিতে বাচ্চাদের ফেস কাভার পরিধান করা উচিত নয়।

চিকিৎসা শর্ত যে শিশুরা সহজ ভাবে গ্রহণ করতে পারবেনা বা অত্যন্ত দুর্বল এবং আগে থেকেই ক্রিটিক্যালি ভার্নাবল মেডিকেল কন্ডিশন তাদের স্কুলে আসা উচিত নয়।

শিক্ষা অধিদফতর জানে যে প্রথম বছর এবং প্রাথমিক বয়সী ও ছোট শিশুরা শিশুরা একে অপর এবং কর্মীদের থেকে দুই মিটার দূরে থাকবে আশা করা যায় না; তাই যোগাযোগ হ্রাস এবং মেলামেশা ক্রম করে, ঘন ঘন হাত পরিষ্কার এবং পরিচ্ছন্ন থাকার পরামর্শ দিন।

স্কুল দিনের শুরু এবং শেষটি বিভিন্ন গ্রুপের জন্য নির্ধারণ করা থাকবে, যেমন সময় খেলার সময় এবং মধ্যাহ্নভোজন হবে সে সময় ও নির্দিষ্ট করা থাকবে।

প্রথমে কেবল রিসিপশন ইয়ার, ইয়ার ওয়ান এবং ইয়ার সিঙ্গেল এর বাচ্চারা আসতে পারবে স্কুলে, কিন্তু এ' শিশুদের ভাই-বোনরা ফিরতে পারবেন না। মূল কর্মী এবং দুর্বল শিশুরা তাদের ইয়ার গ্রুপ নির্বিশেষে এখনও উপস্থিত থাকতে পারে।

উপস্থিতি উৎসাহিত করা হচ্ছে, তবে যেসব বাবা-মা তাদের বাচ্চাদের স্কুলে না পাঠাতে চান তাদের জন্য কোনও জরিমানা বা জরিমানা থাকবে না।

নীচের লিঙ্কটি অনুসরণ করে পিতামাতা আরও তথ্য পাওয়া যাবে:

<https://www.gov.uk/government/publications/closure-of-educational-settings-information-for-parents-and-carers/reopening-schools-and-other-educational-settings-from-1-june>

স্কুল কর্মীরা পরের সপ্তাহে সমস্ত পরিবারের কাছে ফোন কল করা চালিয়ে যাবে। রিসিপিশন ইয়ার, ইয়ার ওয়ান এবং ইয়ার সিঙ্ক এর বাচ্চারা ১লা জুন বা তার পরে বাচ্চাদের জন্য তাদের পরিকল্পনা সম্পর্কে জিজ্ঞাসা করবেন, ধরে নেবেন যে সরকার এই আংশিক এবং পর্যায়ক্রমে বিদ্যালয় পুনরায় চালু করার বিষয়ে এগিয়ে যাবে।

ধন্যবাদ

ডেভিড স্যানসাম